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DIGITÁLIS RÖGZÍTÉS

SZÁMÍTÓGÉPRE

olcsó, rugalmas.

1-16 kamera,

előző években nyílászárók cse-
réje-felújítása, parkettacsere, te-
tőfelújítás, a vizesblokk cseréje-
javítása, hangszigetelés, udvari 

Becsengetés előtt Rákosmentén
Míg a népességfogyás országos szinten komoly problémát jelent, addig a XVII. kerületben a beirat-
kozott, leendő első osztályosok száma a tavalyi 599 főről 636 főre emelkedett. Ennek megfelelően 
az idén sem zárnak be oktatási intézményt a kerületben, ellenkezőleg, az önkormányzat sorozatos 
felújításokat végez, és bővítésekre nyer pályázati támogatásokat.

„Az önkormányzat kiemelten 
figyeli a pályázati felhívásokat,
a főváros címzett támogatásait 
és az egyéb lehetőségeket, így 
a kerületi óvodák és iskolák a 
2006/2007-es tanévben is bővül-
nek, korszerűsödnek” – mondta 

Koszorúsné Tóth Katalin önkor-
mányzati képviselő és oktatás-
fejlesztési tanácsnok.

A számokról

A Hétszínvirág Óvodában 
egy óvodai csoporttal több lesz 
a tavalyinál, a Czimra Gyula Ál-
talános Iskolában azonban egy 
osztállyal kevesebb indul, s mi-
vel – főként az új lakóparkokba 
költözött családoknak köszön-
hetően – 37 gyermekkel több je-
lentkezett a kerületi iskolák első 
osztályaiba, az idén sajnos ma-
gasabb osztálylétszámokkal kell 
számolni. „A közoktatási törvény 
szerinti, 25 fős óvodai csoport és 
iskolai osztálylétszám követelmé-
nyének pár éven belül meg sze-
retnénk felelni az önkormányza-
ti fenntartású intézményekben” 
– hangsúlyozta az oktatásfejlesz-
tési tanácsnok.

Az óvodások, az általános is-
kolások és a gimnáziumi tanu-
lók összlétszáma kismértékben 
– a tavalyi 8742 főről 8701 főre 
– csökkent, de ez inkább népe-

sedési stagnálást mutat, hiszen 
míg az óvodások száma emel-
kedett (2394 főről 2469 főre), ad-
dig az iskolásoké csökkent (5920 
főről 5775-re), de a gimnazistáké 
ugyancsak nőtt (428 főről 457-re).

Fejlesztések

A 2004-es és a 2005-ös esz-
tendőben összesen 84 millió 
forintból fejlesztettek a kerületi 
intézményekben. A 2006. évben 
az ellátandó gyermeklétszám 
alapján 35,412 millió forint az 
eszközbeszerzésre biztosított 
előirányzat. 

Tavaly a Hősök Terei Általános 
Iskola épülete bővült 12 tante-
remmel, amelyet a gyereksereg 
a 2005/2006-os tanévben birtok-
ba is vehetett. A tervek szerint 
a Czimra Gyula Általános Iskola 
épületegyüttesének a bővíté-
se 348 millió forint (címzett tá-
mogatásra benyújtott) pályázati 
pénzből valósul meg, a Laborcz 
Ferenc Általános Iskola pedig 
a Gyermek-, Ifjúsági és Sport-
minisztérium által kiírt Sport 21 
program segítségével fog bővül-
ni. A kerületi iskolákat korszerű 
számítástechnikai szaktanter-
mekkel látták el; ma már min-
den óvodában és iskolában van 
internet-hozzáférési lehetőség.

Az önkormányzat fenntartá-
sában működő, közoktatási in-
tézmények karbantartására a 
képviselő-testület 208,35 millió 
forintot fordít az idén, amibe az 

Közért a rászorulóknak
Az Oltalom Karitatív Egyesület az Orgona Bt.-vel együttműköd-
ve néhány hónappal ezelőtt nyitotta meg szociális boltját a kő-
bányai MÁV-telepen.

Spitzer Sámueltől, az Orgona 
Bt. vezetőjétől megtudtuk, a ve-
gyesboltként üzemelő szociális 
kezdeményezés az önkormány-
zattal együttműködve a kerületi, 
illetve a környékbeli rászorulókon 
kíván célzott támogatással segí-
teni. Ezt olyan formában képzel-
ték el, hogy a hátrányos helyzetű-
ek egy meghatározott értékben 
– mintegy segélyként – vásárol-
hatnának a boltban. Mivel alko-
holt nem árulnak, muszáj lenne 
valóban szükséges élelmiszerre, 
háztartási cikkekre felhasznál-
ni a lehetőséget. Jelenleg ez a 
fajta támogatási rendszer még 
nem működik, ám már most is 
számos akcióval segítik a rászo-
rulókat. 

Mindennap ingyen osztanak 
péksüteményt, illetve kenyeret a 
MÁV-telep 30. szám alatti üzlet-
ben. Hagyma- és burgonyaakció 

is volt már, ami azt jelenti, hogy 
ha valaki vásárolt bármit, akkor 
egy zsák hagymát vagy krump-
lit is hazavihetett. Ottjártunkkor 
éppen májkrém és piskóta volt 
kiemelten kedvezményes árú 

termék, de a kenyérosztás sem 
maradt el; a cikk írójával egy idő-
ben érkeztek meg a friss áruval 
az Oltalom Egyesület munkatár-
sai, akik nemcsak arra figyelnek,
hogy valamilyen élelmet adjanak 
a rászorulóknak, hanem például 
még arra is, hogy ne fehér kenye-
ret, hanem rozsból, illetve magas 
tápértékű gabonából készült 
pékárut osszanak nekik.

Az üzlet hétköznapokon 7–19 
óráig, szombaton 7–14 óráig tart 
nyitva.    T. K.

Nagy durranás lesz Óhegyen!
Augusztus 20-án (Szent István?, az alkotmány?, az új kenyér?, 

a legális tűzijáték?) ünnepén gazdag programmal várják a felhőt-
lenül (és ezt a nagy nyári zuhék után tessék szó szerint érteni) 
kikapcsolódni vágyókat; olyan sztárokkal, mint például a „megás” 
Oláh Ibolya, Rácz Gergő és Mujahid Zoli, vagy a „legfeketébb han-
gú fehér” blues énekes, a kőbányai Deák Bill Gyula, valamint ter-
mészetesen egy gyönyörű tűzijátékkal. 

Az Óhegy parki program augusztus 20-án:

A hangulatfelelős: DJLakko, alias Köteles László, a Helyi Hírek munkatársa.

Hajdani évnyitó a Kossuthban

Óvodások a Hófehérkében

támfal vagy csapadékvíz-elveze-
tő építése egyaránt beletartozott, 
az adott intézmények előzetes 
felmérései és igényei szerint.

Finanszírozás

A kerületi óvodák, iskolák és 
gimnáziumok finanszírozását a
képviselő-testület által elfoga-
dott, a törvényi változásokat kö-
vető finanszírozási koncepció
határozza meg. Ez tartalmazza 
az oktatási-nevelési feladatok 
ellátásához szükséges pedagó-
gus- és egyéb dolgozói létszám 
meghatározását, a pótlékok és 
órakedvezmények szabályait és 
az egyes intézményi költségve-
tési előirányzatok tervezési sza-
bályait. „Csakis e finanszírozási
rendszer alkalmazásával garan-
tálható az intézmények bizton-
ságos működése és az egyéni 
arculatuk kialakítását szolgáló, 
pedagógiai kezdeményezések 
megvalósítása” – mondta a ta-
nácsnok asszony. E kereten kívül 
az óvodai-iskolai rendezvények 
színvonalas megtartásához az 
önkormányzat 2006-ban külön 
juttatásként egységesen 150 
ezer forinttal járul hozzá intézmé-
nyenként.

Rácz Era
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10:30 “A hetedik pötty” 
           Gólyalábas pindúrjáték        
           (Trambulin Színház)
11:30 Tüske Papa cirkuszol 
12:30 Lola
13:15 Törekvés Táncegyüttes 

14:00 Mujahid Zoli
14:45 Jazz balett bemutató
15:00 Rácz Gergő
16:00 Deák Bill Gyula 
19:00 Oláh Ibolya koncert
20:45 Tűzijáték


